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                                                                           UVODNIK:  

         Cenjeni bralci glasila STUDENEC. Prijazno pozdravljeni in dobrodošli ob pregledu te številke. Lepe 
nedelje so večidel zapolnjevale nedelje in dneve v juliju in avgustu, zato so v njem poročila s teh dogajanj, 
ki nas vsako leto povežejo, ‚razmigajo‘ in verjamem, tudi ohrabrijo. Hvala vsem, ki tako skrbno poskrbite 
za urejenost cerkva, tako znotraj s krašenjem kot zunaj z ureditvijo in oltarčki za procesijo. Naj to veselje 
ostane in še druge nagovori, ki se doslej še nekako niso vključili. 

Veselili smo se tudi sprejema novih minitrantov v tem obdobju v Dravograjski župniji. Škoda, da tega 
veselja in odločitev otrok za strežništvo pri maši ni v ostalih župnijah naše PZD. Posebno medžupnijsko 
veselje pa nam naredijo naši mladi animatorji, ki vsako leto, letos že devetnajstič, pripravijo Oratorij. 
Prelepo število otrok je letos krasilo naše dvorišče, naše učilnice in dalo piko na i vsemu počitniškemu 
dogajanju v župniji. V počitnicah se res kaj bistvenega ne dogaja, a oratorij nas poveže, strne vrste in 
prinaša svežino v naše farne skupnosti. Hvala vsem za to uresničeno poslanstvo.  

Ko nastaja tale številka, je za nami tudi nadškofova vizitacija, o kateri pa bomo kaj več zapisali v prihodnji 
številki in o sveti birmi ravnotako. Zdaj pa veselo k branju. Hvala vsem sodelavcem, ki pišete svoje vtise o 
dogajanjih v naših župnijah! Bog nas blagoslovi!!!                                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                                                             župnik Igor                                           

 

                                                                                 



 

 

 LEPA NEDELJA NA VIČU – 2.7.2024 

Lepe nedelje si dandanes ne moremo zamisliti brez 
lepega cvetja, vencev, krasno očiščenega in urejenega 
svetišča, ki zaljša praznovanje. Vsako leto ob lepi nedelji 
v cerkvi na Viču občudujemo milijone cvetov, ki jih 
skrbne gospodinje razporedijo po vsej cerkvi. Nič 
drugače ni bilo tudi letos. Ekipa pridnih domačink pod 
vodstvom Mojce Plazovnik je poskrbela za prekrasno 
svetišče, kjer smo se to nedeljo ob 11.00 zbrali najprej k 
slovesni procesiji, nato sveti maši, ki jo je vodil domači 
župnik Igor. Procesija, spremljana z Godbo Ojstrica, je 
ob pevkah, ki so tudi letos združile glasove v ubran 
Vičanarski zbor ter mnogih sodelujočih, tekla med 
štirimi postajami, kjer smo prosili za mir v svetu, za 
blagosov našega dela, za varstvo pred naravnimi 
nesrečami itd...  

Po slovesnosti, kjer se je župnik iskreno zahvalil vsem za pripravo procesije, svete maše, smo na povabilo Jožija 
Fratarja in njegove družine ter Mirana 
Palkota, odšli na igrišče, kjer smo bili 
deležni okrepčila v izvrstnih dobrotah z 
žara in ohlajeno pijačo. Ob zvokih 
ansambla Kres smo uživali jedi, srkali 
hladno pijačo, klepetali in poudarjali, 
kako to tudi verujoči potrebujemo. 
Seveda pa smo z iskrenim aplavzov 
nagradili dobrotnike te pogostitve, 
družini Fratar in Palko. Dobro se z 
dobrim vrača, z dobroto se gradi srčna 
palača. 

ZM 

 

 
LEPA NEDELJA PRI Sv.MAGDALENI NA VRATIH – 21.7.2024 

Praznovanje je bilo nadvse slovesno s procesijo z nošenjem 
kipa Sv. Marije in Najsvetejšega. Slovesnost so ozaljšale s 
petjem dravograjske cerkvene pevke in Ojstriška godba na 
pihala. 
Praznovanje se je nadaljevalo s pogostitvijo vseh navzočih s 
kranjskimi klobasami in pecivom, ki so ga spekle skrbne roke 
domačih gospodinj. Pogostitev je pripravila ključarka Danica 
Šatur s sodelavkami in predstavnico Krajevne skupnosti Olgo 
Medved. Za veselo popoldansko druženje je poskrbel domači 
ansambel Kres. 
Prizadevna ključarja Danica Šatur in Franc Tratnik sta, v sodelovanju domačinov, že pred nedeljo poskrbela za 
pripr avo lepe nedelje. Za lepo pripravo in zgledno sodelovanje se je. g. Igor posebej lepo zahvalil vsem 
sodelujočim. Praznovanje pri sv. Magdaleni pa se ni končalo s slovesnostjo lepe nedelje, ampak je bila praznična 
sv. maša še v ponedeljek v čast Sv. Marije Magdalene, ko je bil njen god. V torek smo pri sv. Magdaleni s sv. 
mašo počastili še eno  ženo, Sv. Brigito Švedsko, ki je sozavetnica Evrope. Po sv. maši je g. župnik Igor ob 
bližnjem prazniku Sv. Krištofa, zavetnika vseh voznikov, in v sodelovanju vsakoletne akcije MIVA, blagoslovil 
naša vozila in podelil vsem voznikom poseben blagoslov za srečno vožnjo. 

Irma K. 
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MARICA PRAVDIČ – 90 let 

V nedeljo 28.julija 2024 je svojih 90 let praznovala 
zvesta molivka in članica naše župnije ga.Marica 
Pravdič. Bogu hvala za to plemenito gospo, ki kljub 
hudim življenskim preizkušnjah še vedno ohranja 
veliko zaupanje v Boga in njegove načrte. Izgubila je 
moža, se poslovila od sina, pa od hčerke...in še vedno 
v veselju nosi križ svojega življenja vdano za 
Gospodom. Ker je dolgoletna članica molitvene 
skupine Dravograd in vsakodnevna udeleženka svete 
maše, so ji članice Molitvene skupine pripravile 
slovesnost, darovale sveto mašo v zahvalo in 
priporočilo za vsa njena plemenita molitvena dejanja. 
Ker je bil domači župnik Igor na dopustu, je slovesno 
mašo vodil p.Miha Sekolovnik, kapucin, sicer domačin 
iz Ojstrice. 
                                                                                                                                  Zofka F.  

LEPA NEDELJA V ČRNEČAH – 28.7.2024 

V naši župniji živijo srčni ljudje, ki vsako leto poskrbijo, 
da slovesno praznujemo god našega župnijskega 

sozavetnika sv.Jakoba Starejšega. S pripravo bogoslužnega prostora 
in oltarčkov, po slovesnosti pa dobri ljudje med druženjem v župnišču 
poskrbijo za bogate kulinarične dobrote. 
Zadnjo nedeljo v juliju se je slovesnost pričela s procesijo po vasi in 
pritrkavanjem cerkvenih zvonov. Med slovesno mašo je župnik 
Franček Kraner spregovoril o zastonjskih dobrih delih in moči 
vztrajne molitve. 
                                                                                                                                                                           F.K. 

 

PRAZNOVANJE PORCIUNKULE PRI SV.KRIŽU – 2.8.2024 

 Lepa slovesnost, h kateri sta 
pomembno prispevala duhovnika. 
Obiskal nas je učen in odličen govornik 
dr.Ivan Rojnik, upokojeni profesor in 
župnik v Vuhredu, ki je vodil sveto 
mašo. Priložnost je bila tudi za 
porciunkulski odpustek, ki ga smejo 
farani ta dan v tej cerkvi prejeti. Pred 
desetletji so namreč to svetiše vodili 
patri kapucini, ki so pridobili pravico da 
smejo obiskovalci tega svetišča 
Sv.Križa nad Dravogradom prejeti 
popolni odpustek, če so navzoči pri 
sveti maši, molijo po namenu sv. očeta 
in se spovedo svojih grehov v 
zakramentu svete spovedi. 

                                                                       F.K. 



 

 

LEPA NEDELJA PRI TREH KRIŽIH – 4.8.2024 

Vsakoletna lepa nedelja 
pri Treh križih privabi 
precejšnje število 
faranov iz okoliških 
krajev, največ seveda iz 
Ojstrice in Dravograda. 
Po slovesni maši, ki jo je 
vodil župnik Igor, pa je 
sledilo še blagoslavljanje 
avtomobilov za akcijo 
MIVA – za slovenske 
,misijonarje in nakup 
vozil zanje. Hvala vsem, 
ki ste bili velikodušni. 
Zbrali smo 620 €. 

VELIKA GOSPOJNICA PRI SV.KRIŽU NAD DRAVOGRADOM – 15.8.2024 

Marijino vnebovzetje je zagotovilo za 
večno življenje in neminljivo srečo 
onkraj naših minljivih dni. Bogve, 
kako si predstavljamo in dojemamo 
skrivnost ter globino tega praznika. 
Morda imata globlji uvid v to otroška 
nedolžnost in čistost. Tako je na eni 
izmed otroških risbic na to temo 
podoba Marije, ki jo angela držita za 
roke in dvigata v nebo. To je približek 
misli iz nagovora Igorja Glasenčnika, 
župnika moderatorja Pastoralne 
zveze Dravograd med slovesno mašo 
pri Sv.Križu, ki jo je daroval s črneškim 
župnikom sodelavcem Frančkom 
Kranerjem. Pridigo je zaključil z 
ganljivo pripovedjo o slavni igralki 

Eleonori Duse, ki bi na odru morala zaigrati svojo smrt v objemu triletnega dečka iz sirotišnice, vendar tega ni 
zmogla zaradi prevelike ganjenosti ob ljubkovanju tega otroka. Tako Marijo vedno potrebujemo za pomoč in 
varstvo tudi mi in naše prošnje ne ostanejo preslišane, če se ji približamo z iskrenim in čistim srcem. Med mašo 
smo tudi obnovili posvetilno molitev Materi Božji. 
Praznovanje se je pričelo s procesijo okrog cerkve, med katero so se pri štirih oltarjih izmenjavale molitve in 
prošnje-tokrat še posebej iskreno za varstvo pred ujmami, blagoslovom našega dela, za krajane iz pokolice ter 
za mir na svetu. 
Slovesnost se je zaključila z druženjem, med katero se je z radodarnostjo izkazala kmetija Klančnik in mežnarica 
Zofija Mager z ekipo domačink, ki so poskrbele za goste, saj so bili vsi navzoči pogoščeni s hrano in pijačo. 
Župnik moderator se je vsem, ki so pripravljali in izvedli letošnjo procesijo s praznovanjem Vnebovzetja iskreno 
zahvalil; ženam za pecivo in strežbo, dekletom in možakarjem za sodelovanje pri procesiji, Godbi iz Šentjanža za 
izbrane melodije in domačemu cerkvenemu zboru iz Črneč, pod vodstvom Marje Goljat, za petje med mašo in 
procesijo. Posebej lepa zahvala pa še enkrat velja Kmetiji Klančnik iz Podklanca, ki je z odličnimi klobasami 
poskrbela za vse udeležence slovesnosti.                                                                                                                                                                    Franci Kotnik  

https://jagnje.si/wp-content/uploads/IMG_0582a.jpg


 

 

Pri molitvi pa ne blebetajte kakor pogani; mislijo namreč, 

da bodo uslišani, če bodo 

veliko govorili. Ne postanite jim podobni, saj vaš Oče ve, 

česa potrebujete, preden 

ga prosite. Vi torej molite takole: Oče naš .. Če namreč 

odpustite ljudem njihove prestopke, 

bo tudi vaš nebeški Oče vam odpustil. Če pa ljudem ne 

odpustite, tudi vaš Oče ne bo odpustil vaših prestopkov.” 
(Mt 6, 7 – 15) 
 
Jezus nas pri učenju konkretne molitve Oče naš opozarja 
predvsem, da naj bo naša molitev usmerjena k Očetu, ki nas 

pozna in nas ljubi. Prevečkrat je naša molitev usmerjena k nekakšnemu meglenemu božanstvu, ki bi nam 
lahko pomagal, ampak se ne zmeni za nas. V molitvi se moramo vedno obračati do Boga, saj On nas pozna v 
globino srca in dobro ve, kaj potrebujemo.Tako se molitev spremeni v pogovor z Očetom po Jezusovem 
posredovanju. V molitvi Oče naš, ki je najdragocenejša za vsakega vernika, edina, ki nam jo je Jezus zapustil, 
dobivamo vse potrebno. Skratka vse, kar je prav, da prosimo: bratstvo, božje kraljestvo, božjo voljo in 
dobroto, nebeško harmonijo, kruh, odpuščanje grehov, mir srca, sposobnost, da se lotimo težav in 
premagujemo skušnjave. Sv. Frančišek Asiški je stalno priporočal svojim sobratom, naj večkrat molijo Oče 
naš. Kadar molimo, ne bodimo raztreseni in pomislimo, kaj izgovarjamo. Popravimo, izboljšajmo svoj pristop 
do molitve prav v duhu Očenaša. Takrat bo postala naša molitev res prava in bo prihajala iz srca. 
 

Nemogoče 
je beseda, ki jo izgovarjajo le mali 
ljudje, ki laže živijo v svetu, ki jim 

je dan, namesto da bi ga  
skušali spremeniti. 

Nemogoče ni dejstvo, je mnenje. 
Nemogoče ni pravilo, je izziv. 
Nemogoče ni enako za vse. 

Nemogoče ni za vedno. 

BOG, KJE SI? 
Človek je nekega dne prosil Boga: 

Bog, kje si, povej mi kaj. 
V tem trenutku je nekje zapela ptica ... 

... pa je človek sploh ni slišal. 
Pogledal je okrog sebe in rekel:  

Bog, dopusti mi, da te vidim. 
Na nebu je zasijala drobna zvezda ... 

... človek je sploh ni videl. 
Pa je zaklical: Bog, pokaži mi čudež! 

In rodilo se je novo življenje ... 
... pa človek tega ni niti opazil. 

Razočaran je zajokal: 
Samo dotakni se me, pa bom vedel, da si tukaj. 

Bog se dotakne človeka ... 
...on pa samo  

odpodi metulja in stopa dalje. /N.N./ 



 

 

ORATORIJ V DRAVOGRADU – 19.- 23.avgust 2024 

Na letošnjem oratoriju smo spoznavali 
starozaveznega preroka Danijela, ki je znan 
po svoji modrosti, pogumu in neomajni veri 
v Boga. Bil je izmed izgnancev, ki so jih 
Babilonci odpeljali iz Jeruzalema v Babilon. 
Kljub temu je s svojo predanostjo Bogu in 
izjemnimi sposobnostmi pridobil 
spoštovanje babilonskega kralja in postal 
visok uradnik na kraljevem dvoru. 
Daniel je najbolj znan po svojih videnjih in 
prerokbah ter po čudežnih dogodkih, ki so 
spremljali njegovo življenje. Med najbolj 
znanimi zgodbami je njegova izkušnja v levji 
jami, kamor je bil vržen zaradi svoje vere, a 
ga je Bog čudežno rešil.  

 
Letos se je oratorij v Dravogradu organiziral že 
devetnajstič! 
 

 

 

Otroški vrvež se je začel ob 9.00 in trajal vse do 15.00 ure, ko so polni 

dogodivščin odhajali domov. Molitev, igra in pesem pa je bila stalna 

spremljevalka pet dnevnih srečevanj. 

 

 

 

 
Animatorji so vsako leto gonilna sila oratorija, zato smo vsi farani še kako 
hvaležni, da so, da radi sodelujejo in se razdajajo v korist otrok, mlajših od 
sebe. 

 

Timotej Otto sprejet v noviciat dominikancev v 
Dubrovniku – 8. 9. 2024 

Župnija Dravograd veliko moli za nove duhovne poklice. Vsaki prvi 
četrtek v mesecu je posvečen tej molitvi Cerkve – za nove duhovne 
poklice. Zato smo se še posebej razveselili dejstva, da se je Timotej 
Otto odločil, da vstopi v noviciat redovnikov dominikancev. Eno leto 
bo prebival v Dubrovniku, kasneje pa nadajeval študij nekje v tujini. 
Bog bodi z njim in Mati Marija. Pa radi molite v ta namen, dragi farani 
v naši PZD. 

https://jagnje.si/?attachment_id=27746
https://jagnje.si/?attachment_id=27744
https://jagnje.si/?attachment_id=27738
https://jagnje.si/wp-content/uploads/IMG-20240908-WA0024.jpg


 

 

MINISTRANTSKE VRSTE SO SE V DRAVOGRADU POMLADILE – 31.8.2024 
 
Pred nekaj dnevi sta bili v Dravogradu sprejeti med strežnike: Mia Erjavc in Magdalena 
Otto. Že dlje časa sta čakali na ta dan, saj je priprava na ministriranje potekala že dolgo. 
Tako sta v soboto 31. avgusta 2024 pri večerni sobotni maši prvič ‘uradno’ oblekli 
ministrantsko obleko. S posebnim obredom, ki ga je vodil najstarejši ministrant, 
Timotej Otto, ju je župnik Igor slovesno umestil v ministrantske vrste. Je že tako, da eni 
ministranti zaradi odraslosti odhajajo, spet drugi prihajajo. Obema velja iskrena 
čestitka in zdaj veselo na delo. 

Zofija M. 

 

SEJA CERKVENIH KLJUČARJEV PZD – 24.9.2024 

Na dan praznika bl.Antona Martina Slomška, je župnik moderator Igor povabil vse cerkvene ključarje na letno 
srečanje. Odzval se je tudi nadškofijski ekonom Frančesko Bertolini, ki je vodil tudi večerno sveto mašo. Po sveti 
maši smo še ostali v molitvi pred Najsvetejšim, saj je torek namenjen polurni tihi molitvi za osebno posvetitev in 
molitev za različne potrebe župnijskih občestev. 
Srečanje smo nadaljevali z večerjo, potem pa smo najprej slišali kratko duhovno misel, ki jo je podal župnik Igor. 
Posebej smo z veseljem prisluhnili ekonomu, ki nam je zelo jedrnato predstavil delovanje škofijskega 
ekonomata. Po razsulu nadškofijskega imetja, je stanje preživetja nadškofije zelo težko, zato še kako računajo 
na nas, našo darežljivost, da bi lahko vsaj najosnovnejše strukture škofije delovale nemoteno. Imeli smo kar 
nekaj vprašanj zanj, ki nam jih je potrpežljivo in umirjeno razložil. Sklenili smo, da so taka srečanja zelo 
pomembna in se že veselimo, da se zberemo še kdaj. 

Z.M. – tajnica ŽPS PZD 

   ROMARJI iz IVNIKA TUDI LETOS PRIROMALI K Sv.KRIŽU – 13.9.2024 

Tradicionalno večerno romanje iz Ivnika na 
predvečer praznika Povišanja Sv.Križa, je letos bilo 
že 22. Korona je za dve leti prekinila naše 
srečevanje. Zato je bilo letos toliko bolj sveto in 
prisrčno.  

Z ljudskim petjem in dvojezično mašo se je začel in 
končal duhovni del, nato je sledil še pogostitveni 
del romarskega srečanja.  

SREČANJE ČLANOV ŽPS iz PZD  

in romanje na 
praznovanje 
Slomškove 
nedelje v 
Celovcu –       
17. in 22.9.   
2024 

V nedeljo 22.septembra smo iz Dravograda poromali k praznovanju Slomškove nedelje v Celovec. Nekaj dni prej 
(17.9.24) pa smo se člani ŽPS iz PZD tudi srečali in pogovorili glede bližajoče vizitacije nadškofa Cvikla v naših 
župnijah ob priliki svete birme 12.oktobra 2024. Več o njej pa v prihodnji številki našega glasila STUDENEC.  



 

 

Biseroporočenca pri Sv.Križu – 29.8.2024 
 

Konec meseca avgusta sta svojo biserno poroko (60 let skupnega zakonskega 

življenja) slavila Lužnic Henrik in Vida. 29.avgusta 1964 sta sveti zakon sklenila 

v cerkvi Sv.Križa. Ob obletnici sta prišla, da se za vsa leta skupnega življenja 

zahvalita v kapeli pri Sv.Križu, kamor pogosto in rada prihajata k molitvi, 

prižgeta svečo in v hvaležnosti prosita za varstvo in pomoč v njuni jeseni 

življenja. Obema veljajo iskrene čestitke in obilje blagoslova ter prošnja k 

Mariji za primerno zdravje. 
Z.M.  

 

 

Trimesečna STATISTIKA v Pastoralni zvezi župnij Dravograd leta 2024: 

KRSTI  v juliju, avgustu in septembru 2024 

Dravograd: Neli Kavnik, Tine Volentar, Mia Kramljak, Leni 

Kramljak, Manca Kolar, Matija Zdovc;   

Šempeter:  Filip Plohl; 

Črneče: ni bilo krsta   

Ojstrica:  Bine Breznik Oder;           

Šentjanž: Lina Kotnik, Luka Kotnik, Nik Krivonog;            

Libeliče:  ni bilo krsta  

                        Srečnim staršem čestitamo 
 

POROKE - julij, avgust in september 2024 
 

Dravograd: Luka Basi Prikeržnik in Nastja Gabor  

                              (poroka je bila v Strunjanu);     

Šempeter: Krajnc David in Ana Gregor;  

Črneče:  Vetrih Mihael in Andreja Kovačič;   

Ojstrica: Ivo Dvornik Polenik in Ines Ravnjak           

Šentjanž: ni bilo poroke   

Libeliče: ni bilo poroke   

                       Vsem obilje blagoslova na skupni poti. 
  

POGREBI – julij, avgust in september 2024 

Dravograd: Franc Breznik, Štih Kristina, Kališnik Štefka, 

Lampret Franc, Poderčnik Marija, Pšeničnik Rajko, Vinko 

Uršnik;  

Šentjanž: Franc Strgar, Jelena Svetina, Marija Stražišnik, 

Aljaž Kotnik, Marija Krajnc, Janko Hostinger, Franjo Očkerl; 

Šempeter: Dimitrij Jeromel, Andrej Ravlan, Marija 

Berdnik;     

Črneče: ni bilo pogreba   

Libeliče: Franc Pšeničnik, Robert Hauli;        

Ojstrica: Alojz Očko;   

                                                 Naj v miru počivajo!                           
 

Hudomušne za konec:  
         

* Za vstop v samostan je prosil neki mož, že precej 

v letih. Oče Hilarij mu je rekel: »Ali ti je nerodno 

povedati, koliko si star?« - Mož je odgovoril: »Ni mi 

nerodno povedati, koliko sem star, nerodno mi je, 

ker sem star.« 

* Mladi menih je pral solato. Približal se mu je eden 

od bratov in ga vprašal, da bi ga preizkusil: »Ali mi 

znaš ponoviti jutranjo pridigo?« - »Ne spomnim se 

je več,« je priznal mladenič. – »Zakaj pa sploh 

poslušaš pridigo, če si je ne zapomniš?« - »Glej, 

brat: voda opere solato, ampak ne ostane v cedilu; 

kljub temu je solata temeljito oprana.« 

* Neki brat je rekel starcu: »Kar zadeva mene, 

govorim, kar mislim.« - »Seveda,« - mu je 

ljubeznivo odgovoril starec, »ampak preveč.« 

* Oče Danijel je slovel po dobroti in usmiljenju do 

grešnikov. Nekega dne je prišel spovedat bolnika, 

a je ta okleval. »Nič te ne priganjam k spovedi. Ne 

maram, da se zaradi strahu prenagliš. Kar prespi 

noč. Če se boš zjutraj zbudil, me pokliči.« 

Hvala ker nas berete. Hvala za zvestobo verskemu 

tisku. Ostanimo povezani in hvala za vsakršen dar. 
 

Glasilo izhaja vsake tri mesece.  

Celoletna naročnina znaša 20 €. 


